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INFORMAłII GENERALE 

 Lucrările sesiunii şi comunicările prezentate 

de autori se vor axa pe cele mai recente tendinŃe 

din domeniul chimiei cu relevanŃă în sinteza chimică, 

materiale avansate şi caracterizarea lor, sisteme 

biologice, cataliză, tehnică şi managementul 

mediului. Manifestarea ştiinŃifică oferă oportunitatea 

studenŃilor, masteranzilor şi doctoranzilor de a-şi 

prezenta rezultatele cercetărilor ştiinŃifice proprii şi 

de coagulare a potenŃialului lor prin crearea de noi 

parteneriate şi participării în echipe mixte la proiecte 

de colaborare natională sau internaŃională. 

 

 Autorii interesaŃi să prezinte lucrări sunt 

rugaŃi să completeze talonul de înregistrare on-line 

la adresa: http://www.chem.uaic.ro, secŃiunea 

Sesiunea jubiliară de comunicări ştiinŃifice a 

studenŃilor, masteranzilor şi doctoranzilor,  

e-mail: simpozionsmd@chem.uaic.ro ; termenul 

limita de inscriere este 10 iunie 2010. 

Rezumatul comunicării va fi redactat în limba 

română şi limba engleză, in format Word, conform 

modelului prezentat pe site, la adresa specificată. 

 

 

 

 Rezumatele lucrărilor acceptate vor fi 

publicate într-un volum şi pe pagina web a FacultaŃii 

de Chimie, Universitatea „ Al. I. Cuza” Iaşi. 

 

 Lucrările in extenso acceptate vor fi redactate 

in limba engleză conform modelului Acta Chemica Iasi 

(http://aci.chem.uaic.ro/instructions) şi vor fi transmise 

în format electronic până la data de 03.07.2010 pe 

adresa http://aci.chem.uaic.ro/submission. 

 

 Taxa de participare este de 30 lei se va 

plati in contul FUNDATIA „ALUMNI”- 

UNIVERSITATEA ALEXANDRU IOAN CUZA DIN IASI, 

cont: IBAN RO90 BRDE 240S V765 6220 2400, Cod 

de identificare fiscala: 2159880, cu mentiunea 

“Sesiune jubiliara CSSMD 2010”. Taxa de 

participare se va achita până la data de 10 

iunie 2010, pentru fiecare lucrare si va include 

materialele conferinŃei şi pauzele de cafea.  

 

 Cazarea - asigurată în căminele complexului 

studenŃesc “Titu Maiorescu” Iaşi (14 lei/noapte). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


